
Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

по образовательным программам бакалавриата, реализуемым в филиале ФГБОУ ВО "СамГТУ" в г. Белебее РБ

Образовательная программа 
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08.03.01 Строительство - Водоснабжение и водоотведение 8 82% 81% 86% 87% 84% 

08.03.01 Строительство - Промышленное и гражданское строительство 10 81% 82% 88% 88% 85% 

08.03.01 Строительство - Теплогазоснабжение и вентиляция 9 82% 84% 91% 91% 87% 

09.03.02 Информационные системы и технологии - Информационные системы и 
технологии 

5 88% 90% 98% 98% 94% 

13.03.02 Электроэнергетика и электротехника - Электроэнергетические системы и сети 7 81% 81% 86% 86% 84% 

19.03.04 Технология продукции и организация общественного питания - Технология 
производства продуктов и организация общественного питания 

5 91% 92% 98% 98% 95% 

38.03.02 Менеджмент - Экономика и управление на предприятиях топливно-
энергетического комплекса 

6 81% 84% 88% 87% 85% 

 


